

Участие преподавателей и студентов колледжа в проекте «Развитие навыков трудоустройства студентов учреждений среднего профессионального образования (СПО)» на онлайн платформе «Моя карьера»

4 октября 2017 года Дубовский педагогический колледж присоединился к участию в проекте Фонда социального развития и охраны здоровья «ФОКУС-МЕДИА» «Развитие навыков трудоустройства студентов учреждений среднего профессионального образования (СПО)».

Проект является экспериментальной площадкой Федерального института развития образования (ФИРО), сотрудники которого оказывают ему методическую поддержку. Основная цель проекта – повышение конкурентоспособности выпускников учреждений СПО на рынке труда путём формирования мотивации, обеспечения доступа к необходимой информации, обучения навыкам и предоставления услуг по трудоустройству с помощью интерактивной интернет платформы «Моя карьера» <http://career4me.ru/>.

Онлайн платформа «Моя карьера» открывает доступ студентам к дистанционному обучению, состоящему из 8 обязательных и 3 дополнительных интерактивных курсов, информации о перспективах развития в профессии, о потенциальных работодателях и вакансиях. Проект реализуется в пяти регионах РФ.

Педагогами – кураторами в рамках реализации проекта в колледже стали О.П. Шмакова, преподаватель правовых дисциплин, и М.А. Федосеева, руководитель службы содействия трудоустройству выпускников колледжа.

9 октября 2017 года преподаватели приняли участие в обучающем тренинге по работе с интернет платформой «Моя карьера».



Активные студенты, желающие принять участие в проекте, смогут пройти курс дистанционного обучения на платформе «Моя карьера» с 15 октября по 15 декабря 2017 г.